

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 20. dubna 2012

Místo: Zámek Lešná – Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

První máj aneb S Arabelou do pohádky

Nemusíte mít ani kouzelný prsten, abyste se ocitli v pohádce. Stačí navštívit zámek v Lešné u Valašského Meziříčí, kde se na dva měsíce zabydlí princezna Arabela se svou rodinou. Kouzelným pláštěm se přenesete do Říše pohádek, pohlédnete do křišťálové koule nebo vyzkoušíte si, jak by vám slušela královská koruna. Výstava filmových kostýmů a rekvizit bude probíhat od 1. května do 28. června 2012.

Na zámku Lešná u Valašského Meziříčí si můžete prohlédnout desítky kostýmů ze seriálu **Arabela** a z jeho pokračování **Arabela se vrací** aneb Rumburak králem Říše pohádek. Kostýmy královské rodiny a čarodějů I. a II. kategorie doplňují i rekvizity z obou pohádkových sérií například jediný dodnes zachovaný kouzelný prsten, létající kufr, netopýří čepice čaroděje Viga, cestovní plášť nebo královská koruna a žezlo.

Součástí výstavy jsou také **interaktivní** exponáty a kostýmy určené dětem, ve kterých se mohou proměnit v oblíbenou pohádkovou postavu a vyfotit se. Pro dospělé je nachystána retrospektivní část výstavy, kde si mohou zavzpomínat na módu konce 70. let, kterou obdivovala princezna Xenie.

„Pro skupiny je přichystán program, při němž si zájemci projdou expozici s hracími listy za doprovodu lektora. Ze skleněných korálků si účastníci mohou sami vyrobit kouzelný prsten a třeba si tak splnit přání. Děti se budou nejen dobře bavit, ale i tvořit a rozvíjet svoji fantazii. Tvořivá dílnička je vhodná pro děti od šesti let a je nutno se předem objednat. Pro objednané skupiny máme ještě další možnost programu a tím je procházka parkem a plnění pohádkových úkolů,“ popisuje lektorka Jitka Slezáková z Muzea regionu Valašsko.

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je otevřen každý den mimo pondělí od 9 – 16 hodin.

Kontaktní osoby:

Ing. Alena Lysá, e-mail: lysa@muzeumvalassko.cz,

Mob.tel.: +420 734 762 845, Tel.: +420 571 635 239

Mgr. Jitka Slezáková Ph.D, tel.: 571 635 239, E-mail.: slezakova@muzeumvalassko.cz

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/vystava-arabela/>

FOTO: Koláž z archivu MRV, produkční výstavy Petr Lukas

